

金建:本院受理原告责任与被告金建买卖合同纠纷一案(2024)川2021民初1437号,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起30日视为送达。答辩和举证的期限分别为公告期满后15日和15日内,并定于举证期满后第三日上午9时30分(遇节假日顺延)在本院审判法庭公开开庭审理。逾期依法缺席审理。特此公告。

四川省安岳县人民法院
刘亚楠(刘鸿飞):本院受理原告卢文英与你方民间借贷纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2023)冀1081民初5909号民事判决书。自公告之日起30日内向本院缴纳诉讼费,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省廊坊市中级人民法院。逾期发生法律效力。

河北省霸州市人民法院
李朋:本院受理原告霍振青、霍现文诉你劳动合同纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达(2023)冀0432民初1828号、(2023)冀0432民初1828号、(2023)冀0432民初1828号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省廊坊市中级人民法院。逾期本判决发生法律效力。

河北省广平县人民法院
邓祖勇、邓跃发:本院受理的原告柳必法诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达(2023)鄂2328民初4116号民事判决书。自公告之日起30日内到本院领取前述文书,逾期视为送达。如不服民事判决书,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔西南布依族苗族自治州中级人民法院。逾期未上诉,民事判决书即发生法律效力。

贵州省安龙县人民法院
许丽:本院受理原告邵晓雷诉你许丽丽离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告张贴之日起超过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限为公告期满后15日内。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

河北省广平县人民法院
李学鹏、黄晶:本院受理原告郑纯与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、应诉通知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票。自本公告发出之日起,经过30日即视为送达。提出答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日和30日内。并定于举证期满后的第三日上午9时(遇法定假日顺延)在本南楼人民法庭审判庭公开开庭审理。逾期将依法缺席判决。特此公告。

辽宁省大石桥市人民法院
杨连:本院受理原告李坤诉你离婚纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、应诉通知书、开庭传票等。自公告之日起30日视为送达。答辩和举证的期限分别为公告期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9时00分(遇法定假日顺延至节假日后一日)在本院高新区第三法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

吉林省辽源市西安区人民法院
徐杰:本院在审理原告李运达诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,无法向你直接送达。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、应诉通知书、开庭传票。自公告之日起超过30日,即视为送达。提出答辩和举证的期限和举证期限为公告期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9时00分(遇法定假日顺延至节假日后一日)在本院高新区第三法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

江苏省盐城盐都区人民法院
张强:本院受理原告李强诉你民间借贷纠纷一案,因你外出下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、诉讼权利义务告知书、诉讼风险提示书、应诉通知书、适用普通程序审判组织通知书、防止干预司法三个规定告知书及开庭传票等相关诉讼文书。自公告之日起超过30日视为送达。答辩和举证期限为公告期满后15日内,本院于2024年4月23日上午9时在本院高中法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理及裁判。特此公告。

贵州省德江县人民法院
李旭东:本院受理原告李旭东诉你民间借贷纠纷一案,因你外出下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、诉讼权利义务告知书、诉讼风险提示书、应诉通知书、适用普通程序审判组织通知书、防止干预司法三个规定告知书及开庭传票等相关诉讼文书。自公告之日起超过30日视为送达。答辩和举证期限为公告期满后15日内,本院于2024年4月22日上午15时在本院高小法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理及裁判。特此公告。

贵州省德江县人民法院
遗失声明
黑龙江项金投资有限公司遗失公章印章编号:2301030105680,声明作废。

遗失声明
湖北信实开创体育产业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明
湖北自跑线体育产业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明
六枝特区皇家贝斯家居店遗失公章:S202031002611、财务章:S202031002612、法人章:S202031002613,声明作废。

遗失声明
五合现代农业产业示范区管理委员会遗失公章:140922300482,声明作废。

遗失声明
贵州晶畅化工贸易有限公司(统一社会信用代码91520522MACA7HM96E)遗失财务章:S205810028245,法人章:S205810036479,声明作废。



图为民警发放反诈宣传单。

□ 本报记者 解磊 文雅

“未知链接不点击,个人信息不泄露,陌生来电不轻信,转账汇款多核实。”大年初七下午,在安徽省灵璧县高楼镇卓海村的警民事务群里,灵璧县公安局高楼派出所罗昊宇警官开启了“刷屏”模式。

与此同时,在人流涌动的灵璧县菜迪购物街上,记者看到,来自灵璧县公安局开发区派出所的一名民警和一名辅警带着反诈宣传单,在人群比较密集的地方,向来往群众宣传“见面话”,并结合电信诈骗容易多发的警情特点,进行针对性宣传。不到一个小时的时间,他们就指导了多位正在逛街购物的消费者下载并安装“国家反诈中心”APP。

在离菜迪购物街一公里外的光明小区杂货店里,一名来自安徽移动灵璧县分公司的红马甲志愿者正在向老年顾客讲解“国家反诈中心”APP:“大爷,您要是不会下载‘国家反诈中心’APP,我可以帮您。到时再有诈骗电话打过来,您手机上就会显示提醒信息啦。”

春节假期,灵璧县返乡人员增多,乡镇大集、商业街、商超店铺和快递站也呈现出繁忙景象,为切实增强消费者在年货采购、网络购物、日常消费期间的防诈骗意识,灵璧县持续开展多形式、全覆盖防范电信网络诈骗宣传。

灵璧县公安局反诈中心相关负责人告诉记者,灵璧县公安局结合“警力跟着警情走”工作导向实际,积极探索全警反诈工作模式,通过加强各警种密切协作,以打开路,攻防并举,有效提升了公安机关打击电信网络诈骗犯罪能力。“全年不停,春节‘不打烊’,我们以全县各乡镇为作战单元,线上线下全方位宣传反诈知识,打击电信诈骗。”该负责人表示,为全面提升群众的自我防范意识和能力,从源头上遏制电信网络诈骗违法犯罪行为,守好群众“钱袋子”,切实保障人民群众的财产安全,各辖区派出所承担电信网络诈骗犯罪的预防和打击工作,县公安局工作专班全程指导、跟踪督办,最大限度提供技术支持,确保宣传教育、打击处理、追赃挽损等工作有序推进。

安徽移动灵璧县分公司总经理卓宇也表示,公司将积极配合公安部门,继续加大反诈宣传宣传力度,组织移动青年志愿者,多频次、多角度地进行反诈知识宣传,努力为消费者提供更多的反诈知识和技巧,营造“防范诈骗人人参与、和谐社会人人受益”的良好氛围,共同抵制电信网络诈骗,共同构建防范电信网络诈骗的壁垒。

聚焦江苏

江苏丰县:新春假期不停产 奋力冲刺“开门红”

的制造经验和规范的质保体系,保证了过硬的产品质量,以“益多牌”为注册商标的工业盐在周边氯碱企业中享誉度高,干基氯化氯化物镇社区空白。该公司与鲁南、豫东、苏北等地区大型复合肥厂均建立了良好的供销关系,其纯碱产品也是玻璃、精细化工等行业龙头企业的的首选,在春节期间产品仍是供不应求。

在位于丰县经开区的江苏宝通机动车科技有限公司项目建设现场,机器轰鸣声不绝于耳,工人作业井然有序,处处呈现一派热火朝天的建设景象。为确保年初项目投产,近百名工人加紧施工,做好生产车间等基础设施建设的扫尾工作,对烤漆、焊接等生产设备进行安装调试。宝通机动车项目作为市级重大产业项目,总投资10亿元。2024年初,一期项目投产后,预计可到达日产500

辆电动车整车的产能。

在徐州冠华机械制造有限公司的加工车间,庞大的智能加工中心正在有序作业,工人们机械产品进行最后的打磨加工。据公司相关负责人介绍,产品正准备发货至北欧芬兰。

江苏大红邻食品有限公司相关负责人表示,“每年年底,我们都会特别忙,现在每天都处于供不应求的生产状态。春节假期,我们开足马力忙生产,铆足干劲赶订单,抓好第一季度‘开门红’。这不仅关系到今年各项工作的开局起步,而且关系到全年各项任务目标的完成与实现。”

一个个忙碌的场景鼓舞人心,一家家活力四射的企业昂扬奋发,凝聚起丰县迈向高质量发展的澎湃热情和强大动力。

神布袋、恋爱博物馆特色产品等售卖点,浓浓的年味伴着烟火气扑面而来。

“大运号”“好运号”“行春号”画舫船于西入口附近野营岛码头提供接驳服务,游客也可于西入口搭乘景区内交通如比克车等在园内畅游。同时,“五路财神”分散在石湖五堤和鑫岛,随机发放财神红包。

苏州园林集团相关负责人表示,新春时节,共贺新年,传承的是赓续千年的文化情怀,让游客真正感受和参与苏州文化与江南文化的活化传承,助力传统文化焕发新的生机,点燃潜力无限的消费激情。文化“活”了,年味浓了,消费也旺了。

《宠物营养师》职业评价规范发布

提升宠物生活质量 培养宠物行业高素质人才

本报讯(记者 闫利 口 张钰格)近日,记者从中国礼仪休闲用品工业协会宠物产业分会获悉,为严谨规范开展轻工行业职业能力评价工作,根据《国家职业技能标准编制规程(2023)版》《轻工行业职业能力评价规范制定程序》有关要求,由中国轻工业联合会轻工职业能力评价中心、中国礼仪休闲用品工业协会宠物产业分会组织有关专家制定的《宠物营养师》职业评价规范于近日正式发布实施。

中国礼仪休闲用品工业协会副秘书长张琳向记者介绍,此次职业评价规范的制定工作集中了全国各地宠物营

养学教师、宠物营养培训机构讲师、宠物营养领域研究专家、相关职业院校专业教师、宠物用品终端店铺相关人士等,职业评价规范涵盖宠物营养行业上下游不同需求,更具实操性和落地性。通过该标准培养的人才在职业等级划分中更具有可比性和参考性,相关企业在对不同等级营养师进行职业规划时也将有更明确的指向。

据了解,我国现有的宠物营养师主要分布在宠物食品生产厂、宠物食品实验室及研发中心、营养生产线等企业及宠物营养工作室等。张琳向记者介绍说,《宠物营养师》职业评价规范的实施将进

一步提高宠物食品质量,改善宠物生活质量,同时提升从业人员专业素养,不断培养高素质人才。”《国家职业大典》中与宠物职业技能相关的三个职业为宠物健康护理员、宠物美容师和宠物训导师,这些职业都需要专业的宠物营养知识支撑。同时,如果兽医在治疗宠物皮肤病、糖尿病的过程中具备与宠物营养相关的知识,也能为宠物的康复提供更加准确的治疗。”张琳说。

“此次编写更加看重宠物营养师在实际工作中的能力运用,严谨、公平地对不同级别宠物营养师应具备的素质与能力进行了科学的规范,同时,也

让大众更加了解宠物营养师的工作。”《宠物营养师》职业评价规范编写组主笔人、维尔福宠物课堂创始人高峰告诉记者,“从企业的角度看,该职业评价规范能够帮助用人单位对不同级别营养师的工作内容进行划分,提高工作效率,减少人才浪费;从宠物行业从业者的角度看,该职业评价规范能够使其更加了解本职工作,对后续宠物营养师资格报考起参考作用;从养宠人的角度看,该职业评价规范使养宠人更加熟悉宠物在不同生理阶段、病理阶段的营养需求,为宠物提供更好的服务,帮助他们科学养宠。”

10.33%、47.8%、15.74%。

大众餐饮人气旺盛。山西省各地餐饮企业以春节营销为契机,纷纷推出各具特色的“团圆饭”“家庭宴”“亲朋宴”等年夜饭套餐。监测数据显示,5家餐饮企业8日内共实现营业收入845.7万元,同比增长47%。

市场供应量足价稳。据山西省388家重点流通保供企业数据显示,节日期间,山西省生活必需品货源充足,粮油、猪肉、鸡蛋、蔬菜等商业库存量比平时增长20%以上。在价格方面,全省粮食、食用油、牛羊肉价格与节前基本持平。

返岗途中的安全。”五大连池市外务工人员甘淑艳说。

五大连池市人力资源和社会保障就业服务中心副主任李桂军表示,开展“点对点运输,贴心服务”活动,主要是为了保障返乡过年的农民工平安、及时、有序返岗,解决了返乡农民工春节后返岗乘车难、换乘多等问题。“接下来,我们将继续加大与外省的沟通、对接,挖掘更多合适的就业岗位,持续开展劳务输出活动,让五大连池市未就业农民工、就业困难等群体尽快就业,增加收入。”李桂军说。

业集群的协同提升和高质量发展。

此外,该公司积极开展资源置换业务,开辟新的资源置换途径补充自有资源。所属彬长分公司成功启动了与陕西秦丰盛控股集团煤炭资源置换业务,有效保障下游用户的稳定供应,增强了后劲,当月外购煤完成356.8万吨,同比增长83.8%,促进了降本增效,提升了保供成效和销售运输总量。

地方动态

山西春节消费品市场活力十足

本报讯(记者 任兵兵)2月21日,记者从山西省商务厅了解到,2024年春节假期期间,山西省消费品市场运行平稳、销售稳中有增。据重点流通企业监测系统显示,110家共建共享商贸流通企业8日内共实现销售额69193.87万元,同比增长5.4%。

山西省商务厅相关负责人介绍,总体来看,全省各级商务主管部门认真落实生活必需品、重点零售和餐饮企业日

报制度和必需品市场异常情况“零报告”制度,从市场供应、扩大消费等方面入手,完善应急措施,压实工作责任,多措并举确保了节日市场繁荣稳定。

促销活动丰富多彩。太原市商务局联合市文旅局举办“龙城年货”购物节,运城采取“政府搭台、商家唱戏、全民参与”的模式,启动“我在河东过大年”迎春年货节;长治市通过百万年货补贴,以旧换新加码等服务,促进电器

黑龙江五大连池:点对点专车运输 心贴心助力务工人员返岗

本报讯(记者 佟强 口 周宇琼 苑鹏飞)为推进外务工人员返岗复工进程,有序开展劳务输送工作,2月14日,黑龙江五大连池市开展2024年“点对点运输,贴心服务”活动,统一组织运送外务工人员返岗复工,实现与外地用工企业无缝对接。

2月14日,天还没亮,外务工人员便早早来到五大连池市人力资源和社会保障局,等待“点对点”运输专车的

到来。工作人员为每位务工人员准备了矿泉水、面包、方便面等食品,并耐心地为大家讲解途中及上岗时需要注意的各类情况。

早晨6点30分,五大连池市首批29名外务工人员有序登上大巴车准时出发,前往浙江宁波、绍兴等地的用工企业,五大连池市就业服务中心派专人全程随车,全力提供暖心服务,保障“点对点”精准送达。

陕煤运销集团煤炭销售运输实现“开门红”

本报讯(记者 樊春勤 口 杨龙)1月份,陕煤运销集团销售煤炭2463.6万吨,环比增长14.8%。其中经铁路销售1377.6万吨,环比增长20.4%,实现了煤炭销售运输“开门红”。

今年以来,该公司坚持“保供优先、

效益导向、阳光营销”的总体原则,不断优化产品、运输和市场结构,持续巩固提升市场核心竞争力。1月份陕煤人逾172万吨,有效保障了重庆地区重点电厂和工业企业用煤需求。

同时,陕煤运销集团积极做好省内

电煤的发运供应,保证供热发电等民生用煤稳定。1月份供省内电企电煤163.8万吨,环比增长23.7%。按照“稳定供应、优化结构、降本增效”的配置原则,扎实做好内部企业的资源供应,发运483.9万吨,促进了陕煤集团内部产

吉林资讯

吉林省文旅市场迎来“开年大吉”

本报讯(记者 王春宝)春节假期,吉林省在滑雪、度假、雾凇、冰雕等特色冰雪旅游元素带动下,文旅市场延续了冬季以来的积极态势,从元旦“开门红”寒假“人气旺”,持续到春节“热辣滚烫”。

据文旅部数据中心测算,2024年春节假期,吉林省接待国内游客2051.71万人次,按可比口径同比增长55.48%,较2019年同期提高22%;实现国内旅游收入200.61亿元,按可比口径同比增长57.03%,较2019年同期提高22.88%。

春节假期,各大滑雪场纷纷推出多彩年味活动,吸引全国滑雪爱好者尽享滑雪乐趣。吉林市、白山市、通化市等地滑雪场客流量持续攀升,滑雪场里过大年成为新型过年方式。据悉,吉林北大湖滑雪度假区、万科松花湖度假区日均接待游客均超万人次,同比增长70%以上。万峰通化滑雪度假区接待游客同比增长超1倍。

一汽塑“无废工厂”新样板 激发绿色发展新动能

本报讯(记者 王春宝)近日,记者来到一汽大众汽车有限公司,实地探访“无废工厂”的建设及运行情况。在原材料供应领域,企业从设计研发阶段开始,就秉持着绿色设计理念,采用可再生、无危害的原材料。在原材料准入阶段,企业不断加强源头管控,减少有毒有害物质进入生产过程,投资6.7亿元引入的低VOC涂料工艺,大幅削减了挥发性有机物和危险废物的排放,项目被国家发展改革委评为“中欧绿色低碳发展合作典型案例”。

在生产阶段,企业不断研发新工艺,创新性的干式漆雾捕捉技术,用石灰粉作为捕捉介质,不仅提高了捕捉效率,同时废弃石灰粉可作为建筑原材料循环利用,避免了危险废物的产生。

吉林长春是中国重要的工业基地,近年来,长春着力推动汽车产业绿色低碳循环发展,目前已建成90%的汽车零部件企业通过清洁生产审核评估,已建成省级以上绿色工厂126家,工业固废产生强度下降15%,综合利用率达到95%,固废循环产业产值可达200亿元。

作为国家森林城市,绿色是长春的自然底蕴,也是独特发展优势。在长春,坚定不移走生态优先、绿色发展之路已成共识。“无废城市”是长春绿色发展理念的具体实践。

据了解,下一步,长春将加快产业结构升级,积极构建“3转、4强、7新”现代化产业体系,全域打造无废单元,壮大绿色生态产业,实现环境和经济效益双提升,助力东北全面振兴。

以“酥”为亮点 江苏苏州年味浓

本报讯(记者 汪宏胜)2月14日“新年走大运,行春到石湖”“酥”式新年活动在江苏省苏州市石湖景区举办。本次活动以“酥”为亮点,让游客在领略运河文化、畅享姑苏繁华的同时,“酥”服过大年。

以石湖山水为幕,汉服游园,古时行春盛景在石湖再现,给观众带来一场视觉盛宴。同时传统非遗舞蹈舞狮走进石湖,金鼓齐鸣,龙狮起舞,两种充满生命力的表演,祈求新的一年国泰民安,风调

雨顺。

石湖鑫岛设置龙年年画展、范蠡故事展、石湖发展变迁摄影展,推出投壶、捶丸、套圈、趣味乒乓球、飞花令、拉力车等国风互动游戏体验,消费者可以通过“文财神进阶之路”互动游戏体验打卡赢取石湖套印,在石湖沉浸式体验“酥”年快乐。

石湖新郭老街开设美食市集,为游客提供丰富多彩的苏式美食,还设有新春财